
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Глави християнських Церков Сирії обговорили
становище християн у країні
 Служба комунікації ВЗЦЗ, 30.03.2026. 29 березня 2026 року в резиденції Предстоятеля
Антиохійської Православної Церкви в Дамаску відбулася зустріч, у якій взяли участь Блаженніший
Патріарх Великої Антіохії і всього Сходу Іоанн X, Святійший Патріарх Сирійський Мар Ігнатій
Єфрем II та Блаженніший Юсеф Абсі, Греко-Мелькітський Патріарх Антіохійський і всього Сходу.
На зустрічі обговорювалися останні події, зокрема те, що сталося в Скальбії, а також загальна
ситуація в Сирії та становище християн по всій країні. 

 З глибокою стурбованістю і почуттям відповідальності вони обговорили виклики, що стоять перед
Сирією і загрожують співіснуванню мусульман і християн у країні. Було підкреслено необхідність
припинення неконтрольованого поширення зброї, збереження безпеки та стабільності, а також
захисту гідності всіх громадян без винятку на основі принципів громадянства, рівності в правах і
обов’язках та поваги до особистих і суспільних свобод. 

 З нагоди свят Патріархи звернулися до вірних із благословеннями та привітаннями, закликавши
обмежити святкування виключно молитвами всередині храмів. 

 Наприкінці вони піднесли молитви про мир у Сирії, Лівані та в усьому світі. 

 Напередодні Блаженніший Патріарх Великої Антіохії і всього Сходу Іоанн X звернувся до
православних жителів країни, зазначивши, що Антіохійський Патріархат висловлює протест і
обурення у зв’язку з інцидентами, яких зазнає християнська громада і які часто виправдовуються
тим, що їм надається статус «поодиноких випадків», хоча це не завжди відповідає дійсності.
Прозвучав заклик до компетентних органів «рішуче розібратися з усіма, хто завдає шкоди
громадянському миру, і не ігнорувати повторювані події, яким приписується індивідуальний
характер всупереч реальності». 

 Було також зазначено, що Патріархія вимагає відкриття офіційного розслідування, на підставі
якого буде проведено арешти та притягнення до відповідальності всіх причетних. Також вона
вимагає офіційного повідомлення Патріархії про результати розслідування подій, метою яких є
розпалювання міжрелігійної ворожнечі – того, від чого Сирія завжди була захищена протягом усієї
своєї історії. Також Патріархія вимагає виплати матеріальної компенсації постраждалим і вжиття
заходів для запобігання повторенню подібних інцидентів. Це має бути досягнуто шляхом
покладення відповідальності за збереження громадянського миру виключно на державу та її



офіційні інституції, включно з контролем над незаконним обігом зброї. 

 Було відзначено, що Антиохійська Православна Церква «цінує підтримку та солідарність своїх
чад, їхні співчуття і реакцію на все, що стосується християнської присутності в Сирії, а також на
все, що стосується мирного співіснування сирійського народу в усьому його різноманітті – чи то
мусульман, чи християн. Патріархія підкреслює, що гідність Сирії і сирійського суспільства
будується на логіці громадянства та інтеграції всіх верств населення, а не на логіці “більшості і
меншості”». 

 «Патріархія підтверджує перед своїми вірними чадами, розсіяними по всьому світу, і перед усіма
людьми необхідність переходу від мови слів до мови дій. Вона знову повторює вустами свого
Патріарха Іоанна X: “Досить крові в Сирії”. У вирі всього того, що сталося і відбувається, і на
порозі Святих Страстей Христових Патріархія молить Господа Миру і Бога всякої втіхи зберегти
цю країну. Вона сповнена впевненості і проголошує слова свого Святого Письма – слова, що
проганяють будь-який страх: “Бог серед нього; він не похитнеться”». 

   

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/94142/
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